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 .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل
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. براي دو بردار 2
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B  تحت چه شرطي
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+ BA  برابر با عبارت
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− AB خواهد بود؟  

    ب. موازي      الف. متعامد  
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ˆˆˆ)(. دو بردار 3 mkjiA 632 +−=

→

ˆˆˆ)(و   mkjiB 32 −+=

→
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− BA برابر كدام  42

  گزينه است؟
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باشد زاويه ميان اين دو بردار چقدر  .

  است؟

0الف.   
60=θ   .030ب=θ     .0120ج=θ   .0150د=θ  

ثانيه با شتاب ثابت از صفر به  10. اتومبيلي سرعتش را در مدت 5
s

m
  رساند. اين اتومبيل چه مسافتي طي كرده است؟ مي 60

  m100د.   m150ج.     m300ب.   m600الف.   

52حداكثر تا ارتفاع و اي از سطح زمين در امتداد قائم به بالا پرتاپ شده است  . گلوله6 گيرد. سرعت گلوله درست  متر اوج مي /

  در لحظه قبل از برخورد به زمين برابر است با:

الف.   
s

m
52 ب.   /

s

m
ج.     7

s

m
1422 د.   /

s

m
5  

  

  

  

  

  

WWW.PNUNA.COM

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        

        

        

        -- -- -- --         20202020        عموميعموميعموميعموميفيزيك فيزيك فيزيك فيزيك         

        -- -- -- --         70707070        1113256111325611132561113256علوم كامپيوتر علوم كامپيوتر علوم كامپيوتر علوم كامپيوتر         
                

                ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب                                 ))))    2222((((        دو دو دو دو         
        

        4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  

گردد.  اوج به زمين برمي هشود و پس از رسيدن به نقط اي در راستاي قائم به بالا پرتاپ مي . در غياب مقاومت هوا، گلوله7

  كند. كداميك از نمودارهاي شكل زير، سرعت اين حركت را بر حسب زمان بخوبي توصيف مي
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اي سواري كه با سرعت ثابت  . دوچرخه8
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m
ثانيه بعدي مسافت  4دهد كه در  در حركت است طوري سرعتش را تغيير مي 12

m40 كند. شتاب متوسط او در اين مدت چقدر است؟ را طي مي  
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4305اي بر حسب زمان با معادله  . مكان ذره9
2

+−= ttx شود كه  بيان ميx  بر حسب متر وt  بر حسب ثانيه است. در

  چه زماني اين ذره ساكن است؟

  s3د.   s1ج.     s10ب.   s6الف.   

115. از بام ساختماني به ارتفاع 10 اي با سرعت اوليه  متر گلوله /
s

m
619 0تحت زاويه  /

شود  بالاتر از افق پرتاب مي 30

  حداكثر ارتفاع از سطح زمين برابر است با:

m125الف.    m517ج.     m20ب.   /   m30د.   /
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پرواز مي كند اگر سرعت اين هواپيما  g4.  هواپيمايي در يك مسير دايره اي افقي با شتاب مركزگراي 11
s

m
باشد شعاع  600

 دايرة مسير چقدر است؟

km46الف.    km315ب.   / km29د.   km95ج.   / /  

10. ذره اي كه با تندي ثابت روي محيط دايره اي به شعاع12 متر در حركت است در هر ثانيه دو بار مسيرش را دور مي زند ،  /

  شتاب مركز گراي آن چقدر است؟
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. يك قايق موتوري مي خواهد عرض رودخانه اي را طي كند. آب با سرعت 13
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m
جريان دارد و سرعت قايق در طول رودخانه   3

نسبت به آب 
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m
است. قايقران در حين حركت سر قايق را مستقيماً به طرف ساحل مقابل نگه مي دارد سرعت قايق نسبت به  4

  حل برابر است با:سا
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jtittr. مكان ذره اي بر حسب زمان به صورت 14 ˆˆ)(
32

++=

→

بر حسب ثانيه ). شتاب  tبر حسب متر و  rبيان مي شود (  

stت امتوسط ذره بين لحظ stو  =1   برابر است با: =3

jiالف.    ˆˆ 155 jiب.   − ˆˆ 122 jiج.   − ˆˆ 1512 jiد.   + ˆˆ 242 +−  

  برابر است با: 0Θبرابر تندي آن در ارتفاع بيشينه است. زاوية پرتاب  2. تندي پرتاب يك پرتابه 15

0الف.   
0 30=θ   .00ب 45=θ   .00ج 60=θ   .00د 90=θ  

سوار بر آسانسوري است كه با سرعت ثابت بالا مي رود. وزن ظاهري اين شخص در هنگامي كه  kg70. شخصي به جرم 16

حركت آسانسور با شتاب 
2

3
s

m
  كند مي شود چقدر است؟ 

  N382د.   N476ج.   N686ب.   N896الف.   
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kgm. دو وزنه به جرمهاي 17 61 kgmو  = 22 به دو طرف نخي كه از قرقره اي گذشته است آويزان اند. شتاب وزنه ها  =

  چقدر است؟
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يند دو نيرو شتابي برابر با آتحت تأثير بر kg5. ذره اي به جرم 18
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)(ˆˆˆ NkjiF 321 ++=
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باشد  
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2F :برابر است با  

jiFالف.    ˆˆ 22112 +=

→

kjiFب.      ˆˆˆ 31892 +−=

→

  

jiFج.    ˆˆ 12112 −−=

→

kjiFد.      ˆˆˆ 322112 −−−=

→

  

به جسم  N30سطح افقي بدون اصطكاكي با هم در تماس اند و يك نيروي افقي برابر با  يرو Bو  A. در شكل مقابل دو جسم 19

A  اثر مي كند اگرkgM A kgMو  =4 B   وارد مي كند برابر است با: Aبه  Bباشد نيرويي كه  =2

  N50د.   N30ج.   N15ب.   N10الف.   
  

  

  

  

N625. ريسمان نازكي كه با كششي بزرگتر از 20 پاره ميشود به سقف آسانسوري بسته شده است اگر شتاب آسانسور در  /

آغاز بالا رفتن عبارت باشد از 
2

3
s

m
  ، حداكثر جرمي كه اين ريسمان مي تواند تحمل كند چقدر است؟ 

kg83الف.    kg62ب.   /   kg1د.   kg2ج.   /
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